

NEWSLETTER

pro zájemce o zapojení do evropského výzkumu

číslo 2
únor 2013



Akce a tipy

EK hledá experty do poradních skupin programu

Horizont 2020

Podrobné informace včetně příslušného formuláře jsou uvedeny [zde](#).

Výzva bude otevřena po celé období trvání H2020, ale přihlášky expertů, kteří se přihlásí **do 6. března 2013**, budou brány v potaz při ustavení prvních poradních skupin H2020. (Přihlášky po tomto datu budou zvažovány po skončení mandátu jednotlivých skupin.)

Seminář Aktivní účast v FP7 a Horizon 2020 a zkušenosti s přípravou projektu FP7

TC AV ČR pořádá uvedený seminář ve spolupráci s [PNO](#). PNO je nezávislá organizace zkušených odborníků zaměřených na podporu investorů ve střední Evropě. Je vedoucí poradenskou společností v oblasti veřejného financování v regionu střední a východní Evropy. Seminář se koná v pondělí **11. března 2013** v [prostorách Masarykovy koleje](#), Praha 6. Program semináře je uveden [zde](#).

V případě zájmu se zaregistrujte on-line do čtvrtka 7. března: <http://geform.tc.cz/pno/>

Dokumenty a informace

Stávající znalosti v projektech 7.RP

Účastníci projektů 7. rámcového programu jsou nuceni zabývat se duševním vlastnictvím již v počáteční fázi projektu - konkrétně definováním a identifikováním stávajících znalostí, se kterými účastník do projektu přichází.

Z průzkumu Technologického centra z roku 2010 vyplynulo, že jednou z nejproblematictějších záležitostí v počáteční fázi projektu jsou právě výše zmíněné úkony týkající se stávajících znalostí.

K usnadnění této problematiky vydal IPR Helpdesk další ze svých příruček, tentokrát zaměřenou právě na toto téma.

Brožura je ke stažení [zde](#).

Aktuální výzvy

Výzvy společných technologických iniciativ:

ARTEMIS-2013-1

Výzvy k podávání plných projektových žádostí, tato výzva není dvoustupňová!

Clean Sky JTI 2013-01

FCH JU Call for Proposals 2013 Part 1

Výzva vyhlašovaná subjektem **Fuel Cells and Hydrogen Joint Undertaking**

Kompletní Seznam

výzev a další podrobné informace naleznete na webu [Participant Portal](#).